证券代码: 430566

证券简称: 虹越花卉 主办券商: 山西证券

虹越花卉股份有限公司对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

公司控股子公司浙江丽彩园艺有限公司基于业务发展需要, 拟设立全资子公 司海宁花语生态科技有限公司,注册资本 100 万,浙江丽彩园艺有限公司认缴 100万,占注册资本的100%。本次对外投资不涉及关联交易。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《全国中小企业股份转让系统并购重组业务规则适用指引第 1 号-重大 资产重组》的规定, 挂牌公司新设全资子公司或控股子公司、向全资子公司或控 股子公司增资,不构成重大资产重组。本次投资为控股子公司对外投资设立全资 子公司,不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

虹越花卉股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年3月26日召开了第 四届董事会第十九次会议,审议通过了《关于控股子公司对外投资设立全资子公 司的议案》,表决结果为同意票 5 票,反对票 0 票,弃权票 0 票。

(五) 本次对外投资不涉及进入新的领域

(六)投资标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次投资标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(七) 不涉及投资设立其他具有金融属性的企业

本次投资不涉及投资设立小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、投资标的情况

(一) 投资标的基本情况

名称:海宁花语生态科技有限公司

注册地址:浙江省嘉兴市海宁市长安镇褚石村金筑园2号4楼403室

主营业务:许可项目:林木种子生产经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:花卉种植;肥料销售;塑料制品销售;园艺产品销售;农作物种子经营(仅限不再分装的包装种子);礼品花卉销售;农业园艺服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;农业专业及辅助性活动;园林绿化工程施工(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。(以公司登记机关核定的经营范围为准)。

各投资人的投资规模、方式和持股比例:

投资人名称	出资方式	出资额或投资 金额	出资比例或持股 比例	实缴金额
浙江丽彩园艺 有限公司	现金	100 万元	100%	0

(二) 出资方式

本次对外投资的出资方式为√现金 □资产 □股权 □其他具体方式 本次投资资金来源于公司自有资金。

三、对外投资协议的主要内容

本次投资无需签订对外投资协议。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

本次对外投资是为了实现公司发展战略,拓展公司业务,提高公司业务收入, 进一步提升公司竞争力和影响力,促进公司可持续发展。

(二) 本次对外投资存在的风险

本次投资系公司从长期战略布局而做出的考虑,考虑到未来市场和经营情况的不确定性,本次投资存在一定的市场风险和经营风险。公司将建立健全公司治理结构,完善内部管控制度及监督机制,积极防范上述风险。

(三) 本次对外投资对公司经营及财务的影响

本次对外投资是公司根据自身发展需要,为进一步提升公司竞争力和影响力做出的决策。从长远角度出发,本次对外投资将对公司未来财务状况和经营成果有积极影响。

五、备查文件目录

《虹越花卉股份有限公司第四届董事会第十九次会议决议》

虹越花卉股份有限公司 董事会 2025年3月26日